



**FAKULTET
POLITIČKIH
NAUKA**
UNIVERZITET U SARAJEVU
MCMXLIX

A Skenderija 72, 71000 Sarajevo, BiH

M dekanat@fpn.unsa.ba
W www.fpn.unsa.ba

T +387 33 203 562
F +387 33 666 884

INSTITUT ZA DRUŠTVENA ISTRAŽIVANJA

Konkurs za prijem studenata volontera

Institut za društvena istraživanja Fakulteta političkih nauka Sarajevo se zalaže za unapređenje naučnoistraživačkog rada kao ključnog faktora razvoja nauke i obrazovanja, za shvatanja društveno - političkih procesa u Bosni i Hercegovini i okruženju, te za stvaranje društva utemeljenog na znanju.

U postizanju svojih ciljeva, Institut za društvena istraživanja promovirajući naučnoistraživački rad, uključuje svoje nastavnike i saradnike, vanjske stručnjake i studente u naučnoistraživačke projekte, promovira regionalnu suradnju i kulturu dijaloga, međunarodnu suradnju, te služi kao izvor informacija o visokom obrazovanju, projektima i suradnjama, ohrabruje međuinstitucionalnu i interdisciplinarnu suradnju između naučnika iz društvenih oblasti, razvija program obuke i obrazovanja cjeloživotnog učenja za građane Bosne i Hercegovine.

Sa ciljem pružanja mogućnosti dodatnog razvoja znanja i kompetencija studenata Fakulteta političkih nauka Sarajevo u oblasti naučno-istraživačkog rada i vođenja projekata, raspisuje se

KONKURS

Za prijem studenata volontera

Uslovi konkursa:

Kandidati moraju biti studenti (R/RSF) Fakulteta političkih nauka Sarajevo (svi odsjeci) I i II ciklus studiranja. Ako želite sebi osigurati uspješnu karijeru i spremni ste se razvijati u dinamičnom okruženju, prijavu trebate poslati na email: institut@fpn.unsa.ba do 22.10.2018. u 12.00 sati.

Prijava treba sadržavati:

1. Ime i prezime, datum rođenja;
2. Odsjek, godina studiranja;
3. Prosjek ocjena u dosadašnjem studiranju (sve godine) - informativnog karaktera;
4. Biografija;
5. Pismo (do 700 riječi) sa obrazloženjem naučne oblasti interesovanja.

Svi primljeni kandidati će potpisati sa FPN Ugovor o dugoročnom volontiranju. Dugoročno volontiranje u struci priznaje se kao radno iskustvo. (Zakon o volontiranju Federacije Bosne i Hercegovine "Sl. novine FBiH", br. 110 od 21. decembra 2012.)